






Сценарий конкурса чтецов, посвященного Году экологии.   

Тема: «Природа – вечный источник красоты!» 

Цель: содействовать воспитанию бережного отношения к природе через 

восприятие художественной литературы и приобщение обучающихся к 

лучшим образцам отечественной литературы. 

Задачи: 

- формировать умения соотносить нравственные идеалы произведений 

литературы и необходимость сохранения этих идеалов в живой природе; 

- обогатить духовно-нравственный опыт и расширить эстетический кругозор 

обучающихся при изучении литературы; 

- совершенствовать навыки культуры речи и этичного межличностного 

общения; 

- совершенствовать художественно – речевые, исполнительские навыки 

обучающихся при чтении стихотворений русских поэтов.  

- воспитывать у обучающихся бережное отношение к природе, ко всему 

живому; 

- воспитывать нравственно – патриотические чувства и любовь к родной 

природе. 

Форма проведения: конкурс чтецов 

Методы: словесный, наглядный, методы стимулирования и мотивации 

интереса к учебно-познавательной деятельности. 

Дата проведения: 3 мая 2017 г. 

Участники: студенты первых курсов 

Оформление: выставка произведений о природе, мини-газеты  

Материально-техническое обеспечение: 

- мультимедийное оборудование, экран; 

- слайдовая электронная презентация – сопровождение мероприятия  

- музыкальные произведения П.И. Чайковского. 

                                                                                  В тебе величье моего народа, 

                                                                                     Его души бескрайные поля, 

                                                                                   Задумчивая русская природа, 

                                                                                       Достойная красавица моя! 

                                                                                                                                 Р. Рождественский 



Ход мероприятия 

                          

 

Ведущий.  (Слайды 1-2) 

    «Куда вы посоветуете мне отправиться?» - спросил он у географа. «Посети 

планету Земля, - отвечал географ, - у неё плохая репутация». Этими словами 

из сказки «Маленький принц» французского писателя Антуана де Сент-

Экзюпери я хочу начать нашу встречу.  

    Речь сегодня пойдёт о нашей планете, о её природе и нашем отношении к 

ней, о нас с вами. Встречу проведём в форме конкурса чтецов.  

(Слайд 3)  

На нашем конкурсе присутствуют члены жюри: хранители храма мудрости 

Татьяна Максимовна и Людмила Сергеевна, преподаватель экономических 

дисциплин Наталья Александровна.  

Состязаться будут четыре команды. Просим капитанов команд представиться. 

(Каждая команда готовила эмблему и название) 

Наше мероприятие посвящено Году экологии. Недавно, 22 апреля, мы 

отмечали День Земли.  Это день ответственности перед нашей планетой, 

ответственности перед людьми, которые ее населяют, перед самой природой, 

частью которой мы являемся. 

(Слайд 4) «Пусть будут лишь мирные и радостные Дни Земли для нашего 

прекрасного космического корабля — планеты Земля, летящей и 

вращающейся посреди холодного космоса со своим столь уязвимым грузом 

жизни…» - это слова Генерального секретарь ООН У Тана, 21 марта 1971 года.  

(Слайд 5) Международное значение День Земли приобрел с 1970 года, когда 

свыше 20 миллионов человек в разных странах мира приняли участие в 

различных экологических акциях. А с 1990 года 22 апреля объявлено 

Международным днем Земли. В этот день в разных странах звучит Колокол 

Мира, призывающий людей беречь мир и жизнь на Планете, способствовать 



дружбе и взаимопониманию всех народов. Первый Колокол Мира был 

установлен в июне 1954 года в штаб-квартире ООН, в японском дворике. Он 

был отлит в Японии из монет, собранных детьми из 60 стран и передан в дар 

Японской ассоциацией содействия ООН. Надпись на Колоколе гласит: «Да 

здравствует всеобщий мир во всем мире». По традиции в этот день все 

желающие принимают участие в благоустройстве и озеленении своих дворов 

и улиц, различных экологических мероприятиях. Начиная с 1998 года, акция 

«Колокол Мира в День Земли» проводится и в России. 

Все население планеты должно помнить, что 

Вся Земля наш общий дом 

Наш добрый дом, просторный дом, - 

Мы все с рожденья в нем живем. 

 

(Слайд 6)  

Чтец 1 Тишуров Максим 

Наша планета. Я. Аким 

Есть одна планета-сад 

В этом космосе холодном. 

Только здесь леса шумят, 

Птиц скликая перелётных, 

 

Лишь на ней одной цветут, 

Ландыши в траве зелёной, 

И стрекозы только тут 

В речку смотрят удивлённо. 

 

Береги свою планету – 

Ведь другой, похожей, нету! 

Просмотр видеоролика о животных 

(Слайд 7)  

 Чтец 2 Тахчева Маша 

Берегите землю. М. Дудин 

Берегите землю. Берегите 

Жаворонка в голубом зените, 

Бабочку на листьях повилики, 

На тропинках солнечные блики. 

На камнях играющего краба, 

Над пустыней тень от баобаба, 

Ястреба, парящего над полем, 



Ясный месяц над речным покоем, 

Ласточку, мелькающую в жите. 

Берегите землю! Берегите! 

(Слайд 8)  

 Чтец 3 Нечаев Артём 

Мережковский Дмитрий. Природа 

Ни злом, ни враждою кровавой 

Доныне затмить не могли 

Мы неба чертог величавый 

И прелесть цветущей земли. 

Нас прежнею лаской встречают 

Долины, цветы и ручьи, 

И звезды все так же сияют, 

О том же поют соловьи. 

Не ведает нашей кручины 

Могучий, таинственный лес, 

И нет ни единой морщины 

На ясной лазури небес. 

Видеоролик. Песня о Земле в исполнении Майкла Джексона.  

(Слайд 9)  

 Чтец 4 Тукалевская Татьяна 

Федор Тютчев  

Не то, что мните вы, природа: 

Не слепок, не бездушный лик – 

В ней есть душа, в ней есть свобода, 

В ней есть любовь, в ней есть язык... 

Вы зрите лист и цвет на древе: 

Иль их садовник приклеи́л? 

Иль зреет плод в родимом чреве 

Игрою внешних, чуждых сил?.. 

Они не видят и не слышат, 

Живут в сем мире, как впотьмах, 

Для них и солнцы, знать, не дышат, 

И жизни нет в морских волнах. 



Лучи к ним в душу не сходили, 

Весна в груди их не цвела, 

При них леса не говорили, 

И ночь в звезда́х нема была! 

И языками неземными, 

Волнуя реки и леса, 

В ночи не совещалась с ними 

В беседе дружеской гроза! 

Не их вина: пойми, коль может, 

Органа жизнь глухонемой! 

Души его, ах! не встревожит 

И голос матери самой!.. 

                                                                 (Слайд 10) 

 Чтец 5 Полякова или Бачко Настя 

Кедрин Дмитрий. Природа 

Что делать? Присяду на камень, 

Послушаю иволги плач. 

Брожу у забитых досками, 

Жильцами покинутых дач. 

Еще не промчалось и года, 

Как смолкли шаги их вдали. 

Но, кажется, рада природа, 

Что люди отсюда ушли. 

Соседи в ночи незаметно 

Заборы снесли па дрова, 

На гладких площадках крокетных 

Растет, зеленея, трава. 

Забывши хозяев недавних, 

Весь дом одряхлел и заглох, 

На стенах, на крышах, на ставнях 

Уже пробивается мох. 

Да зеленью, вьющейся дико, 

К порогу забившей пути, 

Повсюду бушует клубника, 

Что встарь не хотела расти. 



И если, бывало, в скворечнях 

Скворцы приживались с трудом, 

То нынче от зябликов вешних 

В саду настоящий содом! 

Тут, кажется, с нашего века 

Прошли одичанья века... 

Как быстро следы человека 

Стирает природы рука! 

Звучит песня «Земля в иллюминаторе» в исполнении группы «Земляне». 

Ведущий: 

- Каждая команда приготовила на конкурс свою мини-газету. И сейчас вам 

необходимо защитить свою работу. Жюри оценивает конкурс «Защита 

газеты». 

(Слайд 11)  

 Чтец 6 Брескина Виктория. 

Николай Гумилёв. Природа 

Так вот и вся она, природа, 

Которой дух не признает, 

Вот луг, где сладкий запах меда 

Смешался с запахом болот, 

Да ветра дикая заплачка, 

Как отдаленный вой волков, 

Да над сосной курчавой скачка 

Каких-то пегих облаков. 

Я вижу тени и обличья, 

Я вижу, гневом обуян, 

Лишь скудное многоразличье 

Творцом просыпанных семян. 

Земля, к чему шутить со мною: 

Одежды нищенские сбрось 

И стань, как ты и есть, звездою, 

Огнем пронизанной насквозь! 

(Слайд 12)  

Чтец 7 Путренков Дмитрий 

Николай Рыленков  



Все в тающей дымке: 

Холмы, перелески. 

Здесь краски не ярки 

И звуки не резки. 

Здесь медленны реки, 

Туманны озеры, 

И все ускользает 

От беглого взора. 

Здесь мало увидеть, 

Здесь нужно всмотреться, 

Чтоб ясной любовью 

Наполнилось сердце. 

Здесь мало услышать, 

Здесь вслушаться нужно, 

Чтоб в душу созвучья 

Нахлынули дружно. 

Чтоб вдруг отразили 

Прозрачные воды 

Всю прелесть застенчивой 

Русской природы. 

 (Слайды 13-15) 

Ведущий: 

Сейчас мы проведем экологическую игру – викторину «Знаете ли вы?» 

Командам по очереди будут задаваться вопросы. За правильный ответ будет 

даваться жетончик. Кто ответит на большее количество вопросов, та команда 

и победила. 

1. Ветки каких деревьев можно встретить в бане? (берёза, дуб) 

2. Что есть у сосны, тополя, осины, а у берёзы нет? (буква о) 

3. Какой зверь в лесу знает, где находится мёд? (медведь) 

4. В названии какой птицы есть цифра 3? (стриж) 

5. От чего утки плавают? (от берега) 

6. Первые весенние птицы (грачи) 

7. Что делает ёж зимой? (спит) 

8. Какая змея самая большая? (анаконда) 

9. Самое быстрое морское животное (дельфин, касатка) 

10. Какому дереву дети очень радуются зимой? (ель) 

11. Какие камни в море? (мокрые) 

12. Целый день летает, всем надоедает (муха) 

13. В пруду купался, а сух остался. (Гусь) 

14. Какие животные вылезают из кожи вон (змея) 

15.Рыжая плутовка (лиса) 



16. Первый весенний цветок (подснежник) 

17. Какая рыба напоминает шахматную фигуру? (морской конёк) 

                                                            (Слайд 16)  

Чтец 8 Исупова Лиза 

Пьер де Ронса́р 

Природа каждому оружие дала: 

Орлу — горбатый клюв  

и мощные крыла, 

Быку — его рога,  

коню — его копыта, 

У зайца — быстрый бег,  

гадюка ядовита, 

Отравлен зуб ее.  

У рыбы — плавники, 

И, наконец, у льва  

есть когти и клыки. 

В мужчину мудрый ум  

она вселить умела, 

Для женщин мудрости  

Природа не имела 

И, исчерпав на нас  

могущество свое, 

Дала им красоту —  

не меч и не копье. 

Пред женской красотой  

мы все бессильны стали, 

Она сильней богов,  

людей, огня и стали. 

Просмотр Фильма «Обращение к человеку». 

(Слайд 17)  

 Чтец 9 Плохута Валерия 

Я не ищу гармонии в природе. Николай Заболоцкий 

Я не ищу гармонии в природе. 

Разумной соразмерности начал 

Ни в недрах скал, ни в ясном небосводе 

Я до сих пор, увы, не различал. 

Как своенравен мир ее дремучий! 

В ожесточенном пении ветров 

Не слышит сердце правильных созвучий, 

Душа не чует стройных голосов. 

Но в тихий час осеннего заката, 

Когда умолкнет ветер вдалеке. 



Когда, сияньем немощным объята, 

Слепая ночь опустится к реке, 

Когда, устав от буйного движенья, 

От бесполезно тяжкого труда, 

В тревожном полусне изнеможенья 

Затихнет потемневшая вода, 

Когда огромный мир противоречий 

Насытится бесплодною игрой,— 

Как бы прообраз боли человечьей 

Из бездны вод встает передо мной. 

И в этот час печальная природа 

Лежит вокруг, вздыхая тяжело, 

И не мила ей дикая свобода, 

Где от добра неотделимо зло. 

И снится ей блестящий вал турбины, 

И мерный звук разумного труда, 

И пенье труб, и зарево плотины, 

И налитые током провода. 

Так, засыпая на своей кровати, 

Безумная, но любящая мать 

Таит в себе высокий мир дитяти, 

Чтоб вместе с сыном солнце увидать 

                                                           (Слайд 18) 

 Чтец 10 Стрельников 

Иван Никитин. Поле 

Раскинулось поле волнистою тканью 

И с небом слилось темно-синею гранью, 

И в небе прозрачном щитом золотым 

Блестящее солнце сияет над ним; 

Как по морю, ветер по нивам гуляет 

И белым туманом холмы одевает, 

О чем-то украдкой с травой говорит 

И смело во ржи золотистой шумит. 

Один я... И сердцу и думам свобода... 

Здесь мать моя, друг и наставник - природа. 

И кажется жизнь мне светлей впереди, 

Когда к своей мощной, широкой груди 

Она, как младенца, меня допускает 

И часть своей силы мне в душу вливает. 
 

Ведущий: 



Следующий наш конкурс - это викторина «Пентонимы». Командам будут 

зачитываться по порядку пять фактов об одном виде мусора. Та команда, 

которая быстрее всех правильно определит, о чём идёт речь, получает один 

жетончик. Побеждает в этом конкурсе та команда, которая наберёт больше 

всех жетончиков. 

Вопросы викторины «ПЕНТОНИМЫ» 

1. Его производит обыкновенная корова. 

2. В небольших количествах он очень полезен. 

3. Когда его слишком много, это становится настоящим бедствием. 

4. При попадании в водоемы он разрушается, рыба и другие водные животные   

начинают задыхаться. 

5. Его необходимо компостировать.  (Навоз) 

 

1. Из нее делают очень много игрушек. 

2.Она бывает разноцветной, и ее очень трудно сделать. 

3.Предметы, изготовленные из нее, мало весят. 

4.Если ее поджечь, то появляется много черного дыма, который плохо пахнет. 

5.Ее нельзя выбрасывать, т. к. она сама по себе в природе не разлагается. 

(Пластмасса) 

 

1.Ее изобрели китайцы. 

2.У нас ее получают из дерева. 

3.Она легко горит. 

4.Из нее получается очень много мусора. 

5.На ней обычно рисуют или пишут.     (Бумага) 

 

1.Его делают из песка. 

2.Чаще всего оно прозрачное. 

3.Когда падает, оно разбивается. 

4.Если его нагреть, оно становится тягучим, как тесто. 

5.Брошенное в лесу, оно может стать источником пожара. (Стекло) 

 

1.Это то, чего много в городе, но мало в деревне. 

2.Особенно много этого в промышленном городе, где много заводов и фабрик. 

3.От этого люди болеют, много нервничают, громко кричат, и этого 

становится еще  больше. 

4.Его издают разные приборы, машины. 

5.Он вызывает загрязнение воздуха и окружающей среды, если этого много, 

то это вызывает опьянение и действует как наркотик. (Шум) 

 

1.Этого почти не видно. 

2.Этого очень много в промышленном городе, где работают фабрики и заводы. 

3.От этого у людей бывает астма, бронхит, рак. 



4.Это могут собрать на свои листья зеленые растения. 

5.В городе, где этого много, не растут лишайники. (Газовые отходы) 

 

1.Это получается, когда что-то становится старым или ломается. 

2.Это можно увидеть везде - в городе, в деревне, даже вдоль дорог. 

3.Это можно сдать и получить деньги. 

4.Из этого можно сделать что-то новое. 

5.Это бывает цветным и за него можно получить деньги. (Металлолом) 

 

1.Всегда черного цвета. 

2.Этого много в городе, особенно где есть заводы и фабрики. 

3.Это очень вредно. 

4.У человека вызывает болезни, а одежда его делается грязной. 

5.Этого много при горении.  (Сажа) 

 

1.Это легче воды. 

2.Это может плавать на воде и не тонет. 

3.В речке этого много, когда в ней моют машины. 

4.Это мешает дышать рыбам. 

5.Это надо удалять с поверхности воды. (Машинное масло) 

 

Жюри подводит итоги. 

                                                  (Слайд 19)  

 Чтец 11 Полоус Алексей 

В природе столько красоты. В. Чижов  

В природе столько красоты – 

Вглядись, и ты поймешь, 

Зачем росистые кусты 

Окутывает дрожь. 

Куда, журча, ручей бежит, 

Прозрачнее стекла, 

О чем под вечер, в поле ржи, 

Поют перепела... 

Пусть станет сердцу твоему 

Понятна птичья речь – 

И ты научишься тому, 

Как это все беречь. 

                                              (Слайд 20)  

 Чтец 12 Журин Владислав  

Смотрю на мир 

Мне нравится сияние росы,  

Коровки божьей чудо на травинке,  



Душа всегда добреет от красы,  

Люблю смотреть волшебные картинки.  

Как зеркало, раскинулась река,  

И незаметно мощное теченье,  

По ней бегут, как в сказке, облака,  

Глядишь и ощущаешь вдохновенье.  

Не нужен мне искусственный кумир,  

В природе есть их чрезвычайно много,  

Смотрю я с удивлением на мир 

И в нём всегда незримо вижу Бога.  

                                                                 (Слайд 21)  

 Чтец 13 Буняева Даша  

Опять в природе перемена. Белла Ахмадулина 

Опять в природе перемена, 

окраска зелени груба, 

и высится высокомерно 

фигура белого гриба. 

 

И этот сад собой являет 

все небеса и все леса, 

и выбор мой благословляет 

лишь три любимые лица. 

 

При свете лампы умирает 

слепое тело мотылька 

и пальцы золотом марает, 

и этим брезгает рука. 

 

Ах, Господи, как в это лето 

покой в душе моей велик. 

Так радуге избыток цвета 

желать иного не велит. 

Так завершенная окружность 

сама в себе заключена 

и лишнего штриха ненужность 

ей незавидна и смешна. 

(Слайд 22)  

Чтец 14 Бурдин Антон 



Плыли горы в лиловом тумане. Рюрик Ивнев 

Плыли горы в лиловом тумане, 

Мы в Коджорах встречали зарю. 

Вы сказали: я из Гурджани 

И по-русски не говорю. 

 

Разве нужен язык аромату? 

Разве нужен язык цветку? 

И, внезапным волненьем объятый, 

Я кивал головой ветерку. 

 

Плыли горы в лиловом тумане, 

Мы в Коджорах встречали зарю. 

Вы сказали: я из Гурджани 

И по-русски не говорю. 

Ведущий: Следующий наш конкурс - «Отгадай художника». 

1. Исаак Левитан «Золотая осень». 

2. Аркадий Рылов В голубом просторе. 

3. Иван Шишкин «Утро в сосновом лесу». 

4. Саврасов «Грачи прилетели». 

5. Виктор Васнецов Алёнушка. 

6. Василий Поленов Золотая осень. 

7. Иван Айвазовский Девятый вал. 

8. Васили Поленов Заросший пруд. 

9. Исаак Левитан Март. 

10. Игорь Грабарь Февральская лазурь. 

Жюри подводит итоги 

Звучит песня «Как прекрасен этот мир». 

                                                                           (Слайд 34)  

Чтец 15 Карбашова Настя 

Белая зима 

Снег зима рассыпала пушистый,  

Душу охладить не смог мороз,  

И сияет иней серебристый,  

Будто лепестки волшебных роз.  

Нет прекрасней зимнего подарка,  

Хоть зима, в душе царит весна,  

Солнце светит празднично и ярко,  

Радует небес голубизна.  



Я иду неспешными шагами,  

Продолжаю в сказку дивный путь,  

Снег скрипит призывно под ногами,  

Радость наполняет мою грудь.  

Красота дарует вдохновенье,  

Снег летит, как лебединый пух,  

Дивное чудесное мгновенье,  

Сказка мой захватывает дух.  

Я в мечтах лечу под небесами,  

Из души ушли печаль и тьма,  

Наяву любуюсь чудесами,  

Дарит мне их белая зима.  

                                                  (Слайд 35)  

 Чтец 16 Луц Александра 

Русская природа. Всеволод Рождественский 

Ты у моей стояла колыбели, 

Твои я песни слышал в полусне, 

Ты ласточек дарила мне в апреле, 

Свозь дождик солнцем улыбалась мне. 

Когда порою изменяли силы 

И обжигала сердце горечь слез, 

Со мною, как сестра, ты говорила 

Неторопливым шелестом берез. 

Не ты ль под бурями беды наносной 

Меня учила (помнишь те года?) 

Врастать в родную землю, словно сосны, 

Стоять и не сгибаться никогда? 

В тебе величье моего народа, 

Его души бескрайные поля, 

Задумчивая русская природа, 

Достойная красавица моя! 

Гляжусь в твое лицо — и все былое, 

Все будущее вижу наяву, 

Тебя в нежданной буре и в покое, 

Как сердце материнское, зову. 

И знаю — в этой колосистой шири, 

В лесных просторах и разливах рек — 

Источник сил и все, что в этом мире 

Еще свершит мой вдохновенный век! 

                                                          (Слайд 36)  



 Чтец 17 Кириченко Кристина 

О том, как хороша природа. Самуил Маршак 

О том, как хороша природа, 

Не часто говорит народ 

Под этой синью небосвода, 

Над этой бледной синью вод. 

Не о закате, не о зыби, 

Что серебрится вдалеке,- 

Народ беседует о рыбе, 

О сплаве леса по реке. 

Но, глядя с берега крутого 

На розовеющую гладь, 

Порой одно он скажет слово, И это слово - "Благодать!". 

                                                                (Слайд 37)  

Чтец 18 Куцаева Ангелина 

Люблю людей, люблю природу. Владислав Ходасевич 

Люблю людей, люблю природу, 

Но не люблю ходить гулять, 

И твердо знаю, что народу 

Моих творений не понять. 

Довольный малым, созерцаю 

То, что дает нещедрый рок: 

Вяз, прислонившийся к сараю, 

Покрытый лесом бугорок... 

Ни грубой славы, ни гонений 

От современников не жду, 

Но сам стригу кусты сирени 

Вокруг террасы и в саду. 

                                                       (Слайд 38)  

 Чтец 19 Макарова Валерия 

Иматра. Валерий Брюсов 

Кипит, шумит. Она - все та же, 

Ее не изменился дух! 

Гранитам, дремлющим на страже, 

Она ревет проклятья вслух. 

И, глыбы вод своих бросая 

Во глубь, бела и вспенена, 

От края камней и до края, 

Одно стремление она. 

Что здесь? драконов древних гривы? 



Бизонов бешеных стада? 

Твой грозный гул, твои извивы 

Летят, все те же, сквозь года. 

Неукротимость, неизменность, 

Желанье сокрушить свой плен 

Горят сквозь зыбкую мгновенность, 

Венчанных радугам пен! 

Кипи, шуми, стремись мятежней, 

Гуди, седой водоворот, 

Дай верить, что я тоже прежний 

Стою над распрей прежних вод! 

                                                              (Слайд 39)  

 Чтец 20 Кукота Анна 

Поле.  Иван Никитин 

Раскинулось поле волнистою тканью 

И с небом слилось темно-синею гранью, 

И в небе прозрачном щитом золотым 

Блестящее солнце сияет над ним; 

Как по морю, ветер по нивам гуляет 

И белым туманом холмы одевает, 

О чем-то украдкой с травой говорит 

И смело во ржи золотистой шумит. 

Один я... И сердцу и думам свобода... 

Здесь мать моя, друг и наставник - природа. 

И кажется жизнь мне светлей впереди, 

Когда к своей мощной, широкой груди 

Она, как младенца, меня допускает 

И часть своей силы мне в душу вливает. 

(Слайд 40) Чтец 21 Котов Фёдор 

Как цветок 

      Как цветок я хочу расцвести  

     И угаснуть без слова упрека,  

     И в душе я сумею найти  

     Бесконечный расцвет златоока.  

       

      Я как ландыш, бледнея, цвету  

      Для мечтательных, нежных, влюбленных,  

      И в лесу создаю красоту  

      Для сердец, красотой утомленных.  

       



     Полюбив молодую Весну,  

     В поцелуях сплетенные тени,  

     Я порою всю ночь не усну  

     И мечтаю как ветка сирени.  

       

      И, узнавши из пения птиц,  

      Что окончились празднества Мая,  

      Я при свете полночных зарниц  

      Расцвету как гвоздика лесная.  

      И когда, разлюбивши мечты,  

     Я забудусь в могильной постели,  

     Надо мной, в торжестве Красоты,  

     Навсегда расцветут иммортели.  

                                                         (Слайд 41)  

Чтец 22 Сосновских Роман 

Одна есть в мире красота.., Константин Бальмонт 

Одна есть в мире красота. 

Не красота богов Эллады, 

И не влюбленная мечта, 

Не гор тяжелые громады, 

И не моря, не водопады, 

Не взоров женских чистота. 

Одна есть в мире красота — 

Любви, печали, отреченья, 

И добровольного мученья 

За нас распятого Христа. 

 

Слайд 42 (Звучит песня «Стон Земли») 

Ведущий: 

На планете Земля люди - гости, 

Им немного отпущено жить. 

Миллиарды лежат на погосте, 

Не дано им бессмертными быть. 

Но гостить надо тихо, спокойно, 

И хозяюшку Землю любить, 

А у нас постоянные войны, 

Все стараются Землю делить. 

Катастрофы на нашей Земле: 

Ураганы, трясенья, цунами, 

Говорят - не живите во зле! 



Лишь Добро пусть царит между Вами! 

Постарайтесь понять это люди, 

И увидишь тогда, человек - 

Жизнь счастливой и радостной будет, 

И подольше продлится твой век! 

 

Жюри подводит итоги и награждает победителей конкурса. 

                                       Фотогалерея 
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